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ЕКОТРЕНД У ГОСТИННОСТІ:
ЯК МОТЕЛЬ ПОЄДНУЄ КОМФОРТ І ПРИРОДУ

ПОНОМАРЕНКО Олександр,
здобувач освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Сучасна індустрія гостинності дедалі більше орієнтується на сталість і
екологічність. У світі зростаючої свідомості про захист довкілля та сталий
розвиток екотренди набувають все більшої популярності.

Особливої актуальності це питання набуває у контексті проєктування
майбутніх мотелів, які мають відповідати принципам екологічності,
енергоефективності та раціонального використання ресурсів.

Основою концепції екологічно орієнтованого мотелю є вибір
відповідного місця розташування. Це не лише питання зручності для гостей, а
й спосіб зменшення негативного впливу на природне середовище.
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Проєктований нами RIVER GATE MOTEL, буде розташований у мальов-
ничому місті Вишгород а яскраво демонструватиме як можна гармонійно 
поєднати комфорт для гостей і дбайливе ставлення до природи. Цей мотель 
стане прикладом сучасного підходу до гостинності, де відпочинок біля 
природи не означатиме відмову від зручностей. Навпаки, відвідувачі отри-
мують високий рівень сервісу, насолоджуючись чистим повітрям, зеленими 
зонами та краєвидами Дніпра [1]. 

Основна ідея концепції RIVER GATE MOTEL полягає у створенні 
простору, де комфорт людини поєднаний із турботою про навколишнє 
середовище. В мотелі планується використання енергоефективних систем 
освітлення, що сприятиме суттєвому зниженню споживання електроенергії, та 
впровадженню відновлюваних джерел енергії, зокрема сонячних панелей для 
підігріву води. В інтер'єрах будуть переважати натуральні матеріали, що 
підкреслюють близькість до природи та створюють атмосферу затишку. Крім 
того, номерний фонд буде спроєктований так, щоб максимально 
використовувати природне освітлення та вентиляцію, зменшуючи потребу в 
кондиціонуванні та штучному освітленні. Це не лише допоможе економити 
ресурси, а й забезпечить гостям здоровий мікроклімат у кімнатах [2]. 

Особливістю мотелю буде те, що він гармонійно інтегрований у 
природне середовище. Зелені зони, тераси з видом на річку та зручні місця для 
відпочинку на відкритому повітрі створять ідеальні умови для релаксації. 

Гості будуть мати можливість насолоджуватися прогулянками вздовж 
Дніпра, займатися ранковою йогою на свіжому повітрі чи просто відпочивати, 
слухаючи спів птахів. Територія мотелю спроєктована з урахуванням 
мінімального втручання у природний ландшафт, що дозволяє зберегти 
унікальну флору та фауну Вишгорода. 

Ще одним важливим аспектом є застосування екологічних технологій у 
сфері обслуговування. Наприклад, система сортування сміття, використання 
багаторазових матеріалів замість одноразового пластику та впровадження 
екофрендлі косметики та побутової хімії, які не шкодять навколишньому 
середовищу. У ресторані мотелю буде віддаватись перевага місцевим 
продуктам та органічним інгредієнтам, що не лише підтримує локальних 
виробників, а й скорочує вуглецевий слід [3]. 

Таким чином, проєкт RIVER GATE MOTEL у Вишгороді демонструє, 
що гостинність майбутнього – це баланс між комфортом та відповідальністю 
перед природою. Тут кожен елемент – від архітектури до обслуговування – 
спрямований на те, щоб забезпечити гостям незабутні враження без шкоди для 
довкілля. Завдяки екотрендам мотель стає не просто місцем для ночівлі, а 
простором, де природа і людина існують у гармонії. 
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